
23  нове  притужбе  против  активних  судија  и  тужилаца  због
кршења имовинских закона

Агенције у склопу Плана спровођења имовинских закона (ПЛИП), УНХЦР, ОХР, УНМИБХ, ЦРПЦ и ОСЦЕ, желе
ставити до знања да се неће толерисати кршење имовинских закона или опструкција њиховог спровођења
од стране активних судија и тужилаца. Комисије и вијећа основана у циљу праћења рада судства ће
санкционисати судске службенике за које се утврди да су прекршили ове законе или опструирали њихово
спровођење.

Одјел за људска права при ОСЦЕ-у је  током истраживања на терену утврдио још 23 активна судска
службеника који су прекршили имовинске законе, било прекорачењем законских рокова утврђених за
исељавање из туђих предратних станова или тиме што су илегално наставили користити ту имовину и
поред тога што су имали на располагању други смјештај.

Агенције у склопу ПЛИП-а су у септембру прошле године назначиле да судије и тужиоци који не поштују
имовинске законе “крше своју обавезу да буду независни, правични и непристрасни”, и да “доводе себе у
позицију сукоба интереса и да су неподобни за обављање судске и тужилачке функције.”

Као резултат истраге ОСЦЕ-а, агенције у склопу ПЛИП-а су уложиле притужбе код релевантних комисија и
вијећа против десет судија и четири јавна тужиоца у Федерацији Босне и Херцеговине, те против шест
судија и три јавна тужиоца у Републици Српској.

Ове 23 притужбе чине дио провјере професионалног понашања судија и тужилаца у Босни и Херцеговини
која је у току и која има пуну подршку бх. органа власти, међународне заједнице и управног одбора Вијећа
за спровођење мира. Интегритет судија и тужилаца је од суштинске важности за функционалан и правичан
правни систем који подржава демократију. Судски службеници који крше имовинске законе су неподобни
за обављање својих дужности у таквом систему.

https://www.ohr.int/23-%d0%bd%d0%be%d0%b2%d0%b5-%d0%bf%d1%80%d0%b8%d1%82%d1%83%d0%b6%d0%b1%d0%b5-%d0%bf%d1%80%d0%be%d1%82%d0%b8%d0%b2-%d0%b0%d0%ba%d1%82%d0%b8%d0%b2%d0%bd%d0%b8%d1%85-%d1%81%d1%83%d0%b4%d0%b8%d1%98%d0%b0/
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